

# 中國新報

China new newspaper

中國新報網址: www.zgxinbao.com

社長: 婁義華 總編輯: 錢訓 總值班室主任: 劉鵬飛

2019年8月

16

星期五

己亥年七月十六

中國新報社出版

標準刊號  
ISSN 2663-6662

第13期



## 旅德大熊貓“夢夢” 大概率已懷孕 寶寶預計月底誕生

德國柏林動物園 14 日宣布,在今年 4 月首次進行交配后,旅居在此的雌性大熊貓“夢夢”的超聲波圖像、荷爾蒙測試以及行為表現等多種迹象都表明其有很大概率已成功懷孕。如一切順利,德國預計將於 8 月底至 9 月初迎來在其境內誕生的首只大熊貓寶寶。園方目前正在積極為此做好準備。

來自中國四川的雌性大熊貓“夢夢”(現年 6 歲)和雄性大熊貓“嬌慶”(現年 9 歲)于 2017 年 6 月抵達柏林,并在柏林動物園大熊貓館生活至今。今年 4 月,園方在一年一度的交配期內安排這對大熊貓首次進行了交配,為增加受孕機率,還為“夢夢”實施了人工授精。

8 月 14 日,柏林動物園檢查了“夢夢”的身體狀況。據動物園園長安德烈亞斯·克尼里姆介紹,當所懷胎兒開始正常發育后,雌性大熊貓便會顯得昏昏欲睡,且食欲不振,而這正是“夢夢”目前表現出的狀態。他表示,除此之外,超聲波圖像和荷爾蒙測試的結果都表明,“夢夢”已經成功受孕;在“夢夢”表現出上述迹象前,它的食欲十分旺盛,體重從今年春季至今已經增加了

約 15 公斤,達到 96 公斤。園方指出,這種食欲大增的狀態也是典型的大熊貓懷孕迹象。

負責為“夢夢”做定期檢查的萊比錫動物學和野生動物研究所繁育專家托馬斯·希爾德布蘭特表示,8 月 14 日的最新檢查結果表明,“夢夢”的卵巢處於活躍狀態,子宮體積也顯著增大,且從超聲圖像中能看到一個小的隆起,這意味着可能存在一到兩個胎兒。

“儘管‘假懷孕’對於大熊貓而言是相對常見的現象,但此時此刻我們有大約 85% 的機率可以確定‘夢夢’的確正在孕育新生命。”托馬斯·希爾德布蘭特表示。

在同萊比錫動物學和野生動物研究所進行會商后,柏林動物園目前正在準備迎接大熊貓寶寶的誕生。與此同時,來自中國的大熊貓繁育專家將於數日內抵達柏林,為園方提供幫助。

“夢夢”和“嬌慶”是目前德國唯一一對大熊貓。如果“夢夢”順利產仔,這將是首次有大熊貓降生在德國。大熊貓幼崽將在柏林生活 2 到 4 年,之后返回中國。(來源:中國新聞網)



## 鴻蒙真容初現! 華為發布首個搭載 鴻蒙操作系統的終端設備

四核CPU + 四核GPU  
多任务并行流畅度领先行业一代  
2\*A73 + 2\*A53 CPU 4\*Mali-G51 GPU 多任务内存访问调度技术

# HONOR

新華社深圳 8 月 10 日電(記者白瑜)全球首款搭載華為鴻蒙操作系統的終端發布!華為公司 10 日在東莞舉行的開發者大會上正式發布搭載鴻蒙操作系統的榮耀智慧屏。這也是外界第一次完整看到基于鴻蒙系統的操作界面。

當天,隨着榮耀總裁趙明在發布會中揭開了榮

耀智慧屏的面紗,華為搭載鴻蒙系統的首款產品正式面世。據悉,該款智慧屏產品采用鴻鵠 818 智慧芯片,具有升降攝像頭,采用 55 英寸全面屏,屏占比為 94%。

據悉,華為還將於 9 月發布其高端品牌華為智慧屏。華為消費者業務 CEO 余承東介紹,華為

公司堅持華為、榮耀雙品牌戰略,滿足不同人群不同需求。華為品牌圍繞創新、高級、時尚等核心元素,建設成為全球標志性的高端科技品牌。榮耀品牌圍繞個性、潮流、炫酷的基因,成為主要面向年輕人群的科技潮牌。